Húsvéti tojásos doboz tartalma
3 ezüstpénz
J. egyik tanítványa, Júdás, úgy döntött, h. elárulja Mesterét. Mivel Júdás nagyon szerette a pénzt, kész volt a zsidó vezetők kezére adni az ártatlan J-t, csak h. neki 30 ezüstje legyen.
Pohár
A zsidók Páska ünnepén J. Jeruzsálemben volt tanítványaival. Együtt fogyasztották az ünnepi vacsorát. Az Úr Jézus el akarta mondani tanítványainak, mi fog vele történni. Fogott egy darab kenyeret, kettétörte, és azt mondta: „Ez az én testem, amely tiérettetek adatik” (Lk 22,19). Aztán bort öntött (erre emlékeztet ez a kis pohár). Azt mondta, az a bor az Ő vérére emlékeztet, ami majd értük fog kifolyni.

Kötél
Jézust, amikor elfogták, megkötözték, erre emlékeztet ez a kötél. Úgy fogták el, mint egy bűnöst, egy gonosztevőt.
Szappan
Pilátus:„Ártatlan vagyok ennek az igaz embernek a vérétől” (Mt 27,24). Megmosta a kezét. Erre emlékeztet a szappan. Mi ugyan tudjuk, h. a felelősséget, a bűnt nem moshatta le magáról így Pilátus.
Piros szövet
A katonák levetkőztették, és egy vörös színű köpenyt terítettek rá. Hogy fájhatott ez is Neki a korbácsolás után! Akárcsak a töviskorona, amit tüskés ágakból fontak. A kezébe nádszálat tettek, és csúfolták: „Üdvözlégy, zsidók királya!” Aztán leköpdösték, és végül elvitték a kivégzőhelyre, a Golgota hegyre.
Kereszt, 3 szög
J. a Golgota hegyen ráfektették a keresztre. Odaszögezték kezeit és lábait hozzá. Nagyon fájt ez neki. De nem akart védekezni, mert tudta, h. csak így segíthet neked és nekem a bűneink problémáján.

Dobókocka
Miközben az ÚJ szenvedett, a katonák kisorsolták maguk között J. ruháját. Sorsvetéssel döntötték el, kié legyen a zsákmány. Erre emlékeztet ez a dobókocka.

Fehér szövet
Mielőtt sírba tették volna J-t, fehér gyolcsba, szövetbe tekerték a testét. Erre emlékeztet ez a fehér vászondarab. A sír elé nagy követ hengerítettek, h. elzárják a nyílást.

Üres tojás

Üres volt a sír. (itt vigyázz, hogy le ne lődd a napi tanítás poénját)
